

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Die Badische Schwarzwaldbahn von Offenburg über Triberg nach Singen

Schnars, Carl Wilhelm

Heidelberg, 1874

Berichtigungen

[urn:nbn:de:bsz:31-244867](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-244867)

Berichtigungen.

- Seite 4 Zeile 13 v. u. muss es heissen statt landwirthschaftlicher: landschaftlicher.
- „ 9 „ 14 v. o. statt Schwarzwälder Industrie: Schwarzwälder Uhrenindustrie.
- „ 14 „ 10 v. o. statt Peterzell, Königsfeld: Peterzell-Königsfeld.
- „ 18 „ 2 v. o. statt im: in.
- „ 24 „ 20 v. o. statt rauheres: rauhes.
- „ 25 „ 17 v. u. statt welcher: welche.
- „ 31 „ 5 v. o. statt Einwohner: Einwohnern.
- „ 34 „ 6 v. u. statt Gegenbach: Gengenbach.
- „ 36 „ 15 v. o. statt umsäumte: umsäumt.
- „ 39 „ 9 v. u. statt Abthei: Abtei.
- „ 46 „ 8 v. o. statt Loosburg: Lossburg.
- „ 48 „ 15 v. u. statt Zum Thurm: Am Thurm.
- „ 59 „ 12 v. o. statt Bauer: Bauern.
- „ 62 „ 6 v. o. muss hinter dem Worte „da“ ein Punkt stehen.
- „ 64 „ 12 v. o. statt vom unt. Portale des: unterhalb des.
- „ 88 „ 2 v. u. statt und mit dem Wirthshause: wo das Wirthshaus.
- „ 94 „ 5 v. u. muss das Komma hinter dem Worte „Halme“ wegfallen.
- „ 96 „ 2 v. o. statt bezeichuete: bezeichnet.
- „ 97 „ 4 v. u. statt der Kirnbach: die Kirnach.
- „ 98 „ 15 v. o. statt des Kirnbachs: der Kirnach.
- „ 99 „ 3 v. o. statt vom Kirnbach: von der Kirnach.
- „ 103 „ 19 v. o. statt das: dass.
- „ 103 „ 29 v. o. statt Tennenbach: Thennenbach.
- „ 106 „ 9 v. o. statt welcher: welche.
- „ 110 „ 8 v. u. fehlt das Komma vor den Worten: „im nahen Hegau“.
- „ 112 „ 1 v. u. statt Perüaner: Peruaner.
- „ 122 „ 5 v. u. statt häufigen: häufigem.
- „ 125 „ 17 v. o. statt Bahnhofôtel. Falke: Bahnhofôtel zum Falken.
- „ 126 „ 1 v. o. statt Rudolfzell: Radolfzell.
- „ 132 „ 9 v. u. statt auf welches: auf welchen.
- „ 132 „ 11 v. u. statt von: vom.

214 dd 900 i. D.

- S. 134 Zeile 12 v. u. statt sichtbar versinkt: zum Theil versinken.
„143 „ 1 v. o. die Klammer muss die Worte: von Singen—dahin (Zeile 4 v. o.) einschliessen.
„144 „ 24 v. o. statt ist: wurde.
„144 „ 16 v. u. fehlt das Wort „er“ hinter gewährt.
„145 „ 17 v. o. statt auf dem linken: auf dem rechten Rheinufer.
„154 „ 17 v. u. statt Angia: Augia.
„154 „ 12 v. u. muss es heissen: als Knotenpunkt der Eisenbahnen nach Stockach, Messkirch, Pfullendorf, Sigmaringen, Ulm; nach Singen, Donaueschingen, Triberg, Offenburg; nach Schaffhausen; nach Constanz.
„157 „ 13 v. o. muss statt des Punkts ein Komma hinter „Rath“ stehen.
„174 „ 5 v. u. statt gewähren: gewähren.
„179 „ 9 v. o. statt von Algau: vom Algäu.
„181 „ 13 v. o. statt Domkapitels: Domkapitel.
„182 „ 14 v. o. statt gesetzt: geschätzt.
„193 „ 1 v. u. statt Schlaithaimer: Schlatheimer.
„196 „ 24 v. o. statt Fulda: Fulda.
„199 „ 13 v. u. statt sog.: o. g. (oben genannten).
„202 „ 10 v. o. fehlt das Komma hinter „Gestein“.

(Die vorkommenden Fehler möge der Leser mit der Elle entschuldigen, mit welcher das Buch gedruckt worden.)



Druck von Adolph Emmerling in Heidelberg.